
令和６年度 学校評価に係る保護者アンケート結果 

１ 生活に即した活動を十分に取り入れ、段階的な指導が行われていると思いますか。 

 

２ 体験的な学習を重ね、一人一人が主体的に活動できる授業実践が行われていると思いますか。 

 

３ 一人一人の発達段階に応じた授業実践が行われていると思いますか。 

 

４ 他者とのつながりが感じられる取組が取り入れられていると思いますか。 

 

    
   

      
   

       
  

    
  

     

                     

    
   

      
   

       
  

    
  

    

                     

    
   

      
   

       
  

    
  

    

                     

    

   

      

   

       

  
    

  

     

                     

    

   

     

 
   

       

  
    

  

    

                     

    
   

      
   

       
  

    

  

    

                     

    

   

      

   

       
  

    
  

     

                     

    

   

      

   

       
   

    
  

    

                     

    

   

      

   

       
  

    
  

    

                     

    

   

      
   

       

      
  

    

                     

    

         
   

       
   

    
  

    

                     

    

   

      

   

       
  

    
  

     

                     



５ 学校だよりや校内掲示は学校の様子が十分に伝わる内容だと思いますか。 

 

６ 指導目標と評価について分かりやすく伝えられていると思いますか。 

 

７ 専門的な知識を授業に生かすことができていると思いますか。 

 

８ お子さんは読み聞かせや読書活動への興味・関心をもったり学校図書を利用したりしていますか。 

 

    

   

      

   

       
      

  

     

                     

    
         

   

       
  

    
  

    

                     

    

   

      

   

       
      

  

    

                     

    
   

      
   

       
   

    
  

     

                     

    
   

      
   

       
  

    
  

    

                     

    
   

      
   

       
      

  

    

                     

    
   

      

   

       
   

    
  

     

                     

    

   

      

   

       
  

    
  

    

                     

    
   

      

   

       

  
    

  

    

                     

    

   

      

   

       

   

    

  

     

                     

    

   

     

 
   

       

  

    
  

    

                     

    

   

      
   

       

   

    

  

    

                     



９ ICT 機器を使用した子どもたちに分かりやすい授業がされていると思いますか。 

 

10 安全面（防災・防犯対策、通学）また人格や個性等人権に配慮された指導が行われていると思いますか。 

 

11 進路だよりなどを通して、各学部の進路指導について情報が提供されていると思いますか。 

 

12 健康面（保健・給食・医療的ケア）や安全面（環境・事故防止）に十分に配慮された指導が行われていると

思いますか。 

    

   

      

   

     

  
   

    

  

    

                     

    

   

      

   

       

   

    

  

     

                     

    

   

      

   

     

  
   

    

  

    

                     

    
   

      

   

       
  

    

  

      

                     

    
   

      

   

       
  

    
  

     

                     

    

   

      

   

       

      
  

     

                     

    
   

      
   

       

   

    
  

      

                     

    

   

      

   

       

  
    

  

     

                     

    

   

      

   

       
  

    
  

     

                     

    

   

      
   

       
      

  

      

                     

    
   

      
   

      

 
  

    
  

     

                     

    

   

      

  

       
  

    

  

     

                     



13 子どものよりよい支援のための外部機関との連携は必要に応じて円滑に行われていると思いますか。 

 

14 その他、御意見等がございましたら、御自由にお書きください。9 件の回答 

・いつも先生方には日頃からお世話になっております。学年が上がるにつれ、体重も重くなり、先生たちも大変な中、トイレ指導

や、着替えなど、感謝しております。先生たちの名前が、担任以外の先生や、日頃からお世話になっているのに補助の先生の

名前がわからなかったりで、何かわかる方法があれば…。 

・個人にあった、活動をして頂き、ありがとうございます。今後もよろしくお願いします。 

ICT 機器の活用も良いのですが、幼稚部や低学年の子には出来るだけ生の声や音、絵本を見せてあげて欲しいなと思いま

す。 

・先生方には、たくさんお世話になっています。子供のことを第一考えてくれてるのが毎回伝わり、嬉しい気持ちになります。 

・文化祭、久しぶりの劇発表、大変よかったです。作品展では伝わらない生発表の良さがありました。台本や小道具・大道具の

準備や、その子に合った、ていねいな指導をしてくださった先生方に感謝です。わが子も自信につながったと思います。 

・学校生活も今年 1年で終わります。 入学した当初は毎日泣いていた子供が 家より学校を好きになり 毎日の登校が楽しみ

で仕方無いのと 成長を感じます。 先生方には本当に感謝しています。 ありがとうございます。 

・先生方には本当に感謝しています。ありがとうございます 

・一人ひとりによりそった指導がもっとしていただけたらよかったなあと思います。先生たち本位に感じることがあります。子供フ

ァーストではなく。 

・手厚くして頂き、感謝の気持ちです。いつもありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへの御協力  がと ござ  した。 

御指摘 励 しの声を、職員一同で共通理解を図 、今後の教育活動に生かして   た と 

  す。 

今後ともよろしくお願  たし す。 

    

         
   

       
   

    
  

      

                     

    

   

      

   

       

  

    
  

     

                     

    
   

      
   

       
  

    
  

     

                     


